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BREC
(Banque de ressources éducatives du Canada)

Mathématiques 10-20-30

Génie des plans d'affaires

Le génie des plans d'affaires permet aux éléves d'apprendre comment élaborer un plan d'affaires,
notamment comment formuler un concept d'affaires, faire une étude de marché, planifier les activités et la
mise en marchg, et effectuer des prévisions financiéres sur 12 mois. De plus, il propose d'utili... plus

Keywords: Frangais, entreprensuriat, entreprise, commerce, marche
juil. 18 2012 03 h 19 | Pour les éléves et le personnel scolaire
Bienvenue sur le site du Génie des plans d'affaires, un environnement d'apprentissage amusant
et interactif sur la planification des affaires a I'intention des éleves du secondaire et d'autres
internautes.

Le Genie des plans d’affaires
Page d'accueil

Série: Fonctions trigonométriques
Guide pédagogigue proposant des stratégies d'enseignement a partir de différentes émissions.

Keywords: francais, TFO, guides pédagogiques, émissions, fonctions,...plus

juil. 17 2012 02 h 13 | Pour les éléves et le personnel scolaire
v

Document PDF contenant des exercices a faire suite au visionnement du vidéo de TFO

Préparé par
onsortium
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Du patron au solide

Dans cette activité 'éléve observe les patrons formant différents solides.
Keywords: frangais, édumedis, patrons, solides, cube, polyhédre, fa...plus
juil. 16 2012 03 h 19 | Pour les éléves et le personnel scolaire

> | eduMedia

Ministére de I'Education de 'Ontaric

Volume d'un prisme rectangulaire
Dans cette activité, |'éléve décrit I'effet sur le volume d'un prisme rectangulaire lorsque les dimensions sont
doublées.

Keywords: frangais, mathématigues, prismes rectangulaires, volumes,...plus

juil. 15 2012 03 h 12 | Pour les éléves et le personnel scolaire

Volume d’'un prisme rectangulaire

La portion individuelle des céréales Croquante est

Longueur : due d boil la f & N
8cm vendue dans une boite ayant la forme d'un prisme
rectangulaire. Les dimensions de la boite sont de 8 cm
Hauteur : sur 5 cm sur 5 cm. Le fabricant veut produire une bofte
5 cm : plus grande en doublant ces dimensions. Combien de
Largeur : boites de portion individuelle faut-il pour remplir la
5cm nouvelle bolte?

Utilise un crayon et une feuille de papier pour "

noter ton raisonnement (ou les étapes) et >
effectue les calculs nécessaires. Clique ensuite
sur Vérifie la réponse. ~

Il faut 8 botes de portion individuelle pour remplir
la nouvelle bofte.

Compare ta réponse avec celle-ci et apporte les
corrections nécessaires. Clique ensuite sur
Solution interactive ou Solution modéle.

: ion i i Il i modéle'

Préparé par
ﬁ;‘ConsortIum
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= Volume d'un cone
‘ Dans cette activité interactive, |'éléve détermine, & 'aide du théoréme de Pythagore, le volume d'un cdne.
i Keywords: francais, mathématiques, volumes d'un cdne, théoréme de P...plus

juil. 15 2012 03 h 12 | Pour les éléves et le personnel scolaire

Volume d'un cone

L'apothéme d'un céne mesure 61 cm et le diamétre
de sa base mesure 22 cm. Quel est le volume du
cone? Arrondis ta réponse a I'entier prés. Utilise la
touche T sur ta calculatrice.

Apothéme =

61 cm Utilise un crayon et une feuille de papier pour el

noter ton raisonnement (ou les étapes) et 7,
effectue les calculs nécessaires. Clique ensuite
~

sur Vérifie la réponse.

Diamétre = 22 cm

Description de I'activité

- Substitution
‘ Dans cette activité, I'éléve attribue des valeurs numériques a des variables dans une expression algébrique
et simplifie 'expression résultante.
Keywords: francais, mathématiques, substitutions, polyndémes, expres...plus
juil. 15 2012 03 h 11 | Pour les €léves et le personnel scolaire

Evalue I'expression ci-dessous lorsque
a=-8,b=-5etc=-1.
-6a( 10a+9b + 5¢)

Utilise un crayon et une feuille de papier pour noter ton raisonnement (ou les S
~

étapes) et effectue les calculs nécessaires. Clique ensuite sur Vérifie la réponse. "
-
Réponse : La valeur de I'expression est -6240.

Compare ta réponse avec celle-ci et apporte les corrections nécessaires.
Clique ensuite sur Solution interactive ou Solution modéle.

Solution inbem::tivel [ Solution modéle l

Préparé par
‘"é’;‘(:onsortium
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E L'équation d'une droite a partir de caractéristiques
‘ Dans cette activité interactive, I'éléve détermine les caractéristiques d'une droite soit la pente et 'ordonnée
3 'origine pour ensuite écrire I'équation de la droite.

Keywords: francais, mathématigues, pentss, droites, fonctions affin...plus

juil. 15 2012 03 h 09 | Pour les éléves et le personnel scolaire

L'équation d'une droite & partir de caractéristiques X]
¥

Détermine |'équation de la droite sous la
forme y = mx + b, ol m représente la pente
et b représente I'ordonnée a l'origine, qui :

satisfait les conditions suivanles : “Z
-
i} la droite est paralléle & la droite d'équation
<G+ 10y = 30
ii) la droite a la méme ordonnée a l'origine que la
. droita d'équation 4x + By = -18
Utilise un crayon et une feuille de papier pour
noler ton raisonnement (ou les elapes) el
effectue les caleuls nécessaires. Chgue ensuile
sur Vérifie la réponse.
¥= % X¥=3
Compare ta réponse avec celle-ci et apporte les
coreclions nécessaires. Cligue ensuile sur
Solution interactive ou Solution modéle.
ISoluuun |marwml I Solution modéle l
= L'équation d'une droite a partir de deux points
‘ Dans cette activité interactive, I'éléve détermine I'équation d'une droite & partir de deux points sur |a droite.
_ Keywords: frangais, mathématiques, pentes, droites, fonctions affin...plus
juil. 15 2012 03 h 09 | Pour les éléves et le personnel scolaire
L'équation d’une droite & partir de deux points
¥

Détermine I'équation de |a droite sous la
forme y = mx + b ot m représente la pente
et b représente l'ordonnée a lorigine, qui -z
passe par les points suivants : =

~

A(-3.8)
B(2-7)

Utilise un crayon et une feuille de papier pour

d P Y noter ton raisonnement (ou les étapes) et
effectue les calculs nécessaires. Clique ensuite
sur Vérifie la réponse.

x

y=-3x-1

Compare ta réponse avec celle-ci et apporte les
corrections nécessaires. Clique ensuite sur
Solution interactive ou Selution modéle.

Solution inheraclivel I Solution modéle l

Préparé par
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10.

Résolution de triangles

Au cours de cette présentation I'éléve résout des problémes comportant des applications de la géométrie st
de la trigonométrie.

» francais, Pythagore, sinus (sin), cosinus (cos), résoluti...plus

i juil. 14 2012 03 h 37 | Pour les éléves et le personnel scolaire

Résolution de triangles

(@)-(Denner 1a réponse )
16 m X=T

248m  694°  18F° 0° , 108m 137

E

4710 83m 1Tm 11.6m

_ Préparé par
Zconsortium
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